
Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России прочитал лекцию о коррупции для студентов Дальневосточного государственного университета путей сообщения



Противодействие коррупционным проявлениям является одним из приоритетных направлений деятельности Восточного межрегионального СУТ СК России.

С целью формирования у молодежи негативного отношения к коррупции, а также для привлечения внимания подрастающего поколения к проблеме коррупции в современном обществе старший следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУТ СК России Никита Мотрич прочитал лекцию студентам первого курса Дальневосточного государственного университета путей сообщения. Лекция посвящена вопросам уголовной ответственности за коррупционные преступления.

В ходе лекции Никита Мотрич разъяснил студентам содержание понятий, имеющих отношение к коррупции, и её проявлениям. Он раскрыл сущность правовых понятий, содержащихся в нормативно-правовых актах Российской Федерации, привел различные примеры проявления коррупции в обществе, в том числе в сфере железнодорожного транспорта, а также рассказал об ответственности за коррупционные преступления. Более подробно следователь рассказал учащимся о таком коррупционном проявлении современного общества как «взяточничество». В рамках конструктивного диалога обсудил со студентами такие понятия, как «подарок» и «взятка».

В завершении лекции Никита Мотрич пригласил будущих юристов на службу в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России.

30 марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1669059>